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ATA DA TRIGÉSIMA NONA (39ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Treze (13) do Mês de 

Dezembro (12) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 

Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 

ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTÔNIO ZANGALLI, EDMAR 

SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e 

VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 

funcionários, visitantes e internautas que acompanham através do 

facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 

Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura 

de um texto bíblico, sendo lido Salmo 65:2-5. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão extraordinária em discussão, como ninguém quis 

discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então 

assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao 

Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 

expediente: Projeto de Lei nº 047/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a realização de acordo judicial e 

parcelamento dos débitos fiscais das empresas Renuka Vale do Ivaí 

S/A, em Recuperação Judicial, e Ivaicana Agropecuária – Ltda, em 

Recuperação Judicial. Projeto de Lei nº 057/2022 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Reformula o programa de limpeza de fossa 

séptica negras ou similares no município de Quinta do Sol, e dá outras 

providências. Projeto de Lei de Iniciativa do Legislativo nº 

005/2022. Assunto: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 

serviços de terraplanagem em propriedades particulares de até 10 

(dez) alqueires e dá outras providências.” Projeto de Lei de 
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Iniciativa do Legislativo nº 006/2022. Assunto: “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de cursos de primeiros socorros aos servidores e 

professores da rede municipal de Quinta do Sol/PR.” Projeto de Lei 

de Iniciativa do Legislativo nº 007/2022 de autoria do Poder 

Legislativo. Assunto: “Altera o anexo I da Lei Municipal nº 1103/2019, 

de autoria do Poder Legislativo.” Indicação nº 105/2022 de autoria 

do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo, a viabilidade de comprar uma máquina a gasolina, para 

cortar asfalto, concreto e piso. Indicação nº 107/2022 de autoria do 

vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 

viabilidade de fornecer cesta básica para os funcionários públicos 

municipais ou vale alimentação que consiste em uma Lei Municipal 

506/2010. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 

quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa 

noite à todos os vereadores, funcionários, internautas e todo o público 

presente na sessão de hoje, em especial aos vereadores de Fênix e 

sua família. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 

Alves Teixeira desejou boa noite os presentes e aos que 

acompanham pelo facebook da câmara, em especial também às 

autoridades de Fênix. Comentou sobre suas indicações feitas ao longo 

desses dois anos A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos os 

presentes e internautas, e comentou sobre a festa de aniversário da 

cidade que aconteceu no final de semana, parabenizando o prefeito 

pela organização e principalmente seus colegas, funcionários públicos, 

pois sabe que a festa só acontece graças ao suor dos funcionários. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

desejou boa noite à todos e também agradeceu ao pessoal de Fênix 

que se fez presente. Agradeceu seus deputados pelas emendas 

enviadas, desejando que Deus ilumine a mente dos políticos e o 

governo que está por vir. Agradeceu sua família pelo apoio, dizendo 

que hoje os vereadores entram em recesso na câmara, mas lá fora o 

trabalho continua o mesmo, sem recesso. A palavra ficou livre, 
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fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite aos 

vereadores, funcionários, internautas e todos os visitantes, dizendo 

que está muito bonito a plateia cheia e convidou para que voltem no 

próximo ano. Parabenizou o prefeito pela grande festa, com bons 

shows todos os dias lotados e o melhor porco que foi feito nos últimos 

tempos, aproveitando para parabenizar as pessoas que ficaram 

responsáveis pelo prato típico. Comentou um pouco sobre suas 

indicações que foram atendidas e agradeceu os secretários 

responsáveis. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 

Pereira da Silva desejou boa noite à todos os presentes, aos 

internautas e aos visitantes, especialmente os vereadores de Fênix, 

junto com o vice-prefeito e o secretário da câmara. Agradeceu 

também a presença da secretária de saúde, dizendo que sabe que os 

vereadores pedem demais, mas que é apenas preocupação com a 

população, então pediu desculpas pelo ano e desejou que possa ajudar 

mais no próximo ano. Explicou que retirou uma indicação da pauta e 

que nesta casa de leis existe uma regra, que não deveria existir, onde 

quando um vereador apresenta uma indicação os outros não podem 

apresentar, o que ele acha muito errado, pois o pedido não pode ser 

somente de um. Explicou que não faz mais muitas indicações, que 

apenas exige da administração o que precisa ser feito, citando como 

exemplo as estradas rurais, que é obrigação do prefeito fazer a 

manutenção, pois recebem recursos para isso, e dizendo que o mesmo 

acontece com a educação e a saúde, aproveitando para pedir ao 

prefeito que sempre ajude um pouco mais, pois a demanda da saúde é 

um pouco maior. Explicou que esse é o dever do vereador, sempre 

pedir, agradeceu à Deus e a sua família que sempre o apoiou e o 

ajudou ao longo desses cinco mandatos e disse que todos podem ter 

certeza que nunca traiu ninguém, mas que fica triste com algumas 

situações que acontecem na política, comentando sobre os 

compromissos que são feitos e não são cumpridos, dizendo que as 

pessoas precisam ser justas e dizer quando não votam para as outras, 

dizendo que isso é uma vergonha. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando 

em segunda discussão o Projeto de Lei nº 047/2022 a palavra ficou 
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livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 

Teodoro agradeceu os vereadores por terem aprovado o limite de 

25% para decretos suplementares, pois todo ano é um polêmica esse 

número e ela, como uma ex-funcionária da contabilidade, sabe o 

quanto é importante trabalhar com esse número para trabalhar com 

decretos e não precisar passar pela câmara. Disse que esse ano os 

vereadores estavam tão preocupados com outras coisas que não 

questionaram os 25%, e que os vereadores não leem os projetos para 

aprovarem as leis, e que foi alertada disso. Agradeceu novamente e 

pediu que os colegas leiam as leis com mais atenção da próxima vez. 

A palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, o projeto foi 

colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por 

todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 

057/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia comentou sobre o projeto e sobre o processo que 

abriu contra a chefe do meio ambiente, que desrespeitou um idoso. 

Agradeceu o prefeito por ter revogado esse projeto e enviado outro 

reduzindo os valores. Explicou que tem seu direito como legislador, e 

que não aceita nem ele e nem um cidadão ser desrespeitado por 

nenhum funcionário. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Antonio Zangalli desejou boa noite aos vereadores, internautas e 

visitantes. Explicou que foi feita uma lei para cobrança de valores para 

utilização do caminhão fossa e que infelizmente aconteceu esse 

episódio com o vereador Valdeci, e parabenizou o vereador pelo pedido 

de revogação da lei e envio de nova lei, pois agora as coisas poderão 

ser feitas com igualdade. Disse que vota à favor desse projeto. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

deu apoio à esse projeto e explicou que esse caminhão fossa foi 

distribuído no Paraná inteiro, mas muitos municípios rejeitaram o 

caminhão, não só o caminhão fossa como também o caminhão 

caçamba. Parabenizou a administração por enxergar o lado das 

famílias carentes e receber o caminhão, dizendo que houve alguns 

problemas, mas o que importa é que o caminhão está à serviço da 

população, então novamente parabenizou o prefeito e sua equipe por 

essa atitude. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, o 
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projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 058/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro agradeceu, pois, esse projeto 

foi fruto de uma indicação sua, de um sonho que sempre teve de 

“desdobrar” a secretaria de educação e a secretaria de cultura. 

Explicou que sua vontade era terem um secretário para a educação e 

outro para a cultura, mas que por enquanto isso não vai acontecer, 

mas estão caminhando para esse desmembramento. Agradeceu todas 

as funcionárias da secretaria. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis discutir o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Neste a momento o vereador Pedro Alberto Arrigo 

pediu dispensa de interstício do projeto recém votado, então o pedido 

do vereador foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 058/2022 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado 

em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº 

005/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva 

de Figueredo desejou boa noite aos vereadores, internautas e 

visitantes, dizendo ser muito importante a presença de todos nessa 

câmara e pedindo para que todos venham mais vezes. Explicou que 

fez esse projeto junto com o vereador Nelson, haja vista que vem 

aumentando muito o numero de aviários dentro do município, algo que 

custa muito caro, por isso acredita que a prefeitura poderia estar 

ajudando esses pequenos produtores. Disse que gostaria muito que o 

prefeito olhasse isso com carinho e pudesse ajudar essas pessoas, até 

para a geração de empregos no município e desenvolvimento da nossa 

região. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson 

Malagutti disse que esse projeto foi ideia do vereador Edmar, que o 

procurou por já estar nesse ramo. Explicou sobre o que se trata esse 

projeto e o porque não podem colocar quantia de alqueires, dizendo 

ser um projeto para pequenos produtores e como funcionará a 

terraplanagem. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 

Alberto Arrigo deu apoio aos vereadores, pois conhece os pequenos 
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produtores e sabe a importância desse projeto, dizendo que os 

vereadores têm todo seu apoio, assim como os demais vereadores. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste a 

momento o vereador Edmar Silva de Figueredo pediu dispensa de 

interstício do projeto recém votado, então o pedido do vereador foi 

colocado em votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2022 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado 

em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº 

006/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva 

de Figueredo disse que esse projeto é de sua autoria, após ver uma 

reportagem onde uma criança faleceu engasgada após comer uma 

salsicha e as pessoas que presenciaram não terem os primeiros 

socorros para atenderem as necessidades dessa criança. Disse que 

esse projeto se chama Lucas e a primeira cidade a lançar foi Ivaiporã, 

agradecendo a secretaria de saúde e a assessora jurídica da câmara 

pela ajuda com esse projeto. Explicou que nesse projeto a secretária 

de saúde estará disponibilizando um médico, uma enfermeira e um 

socorrista para todas as escolas e colégios de ensino publico do 

município, e também as empresas que manifestarem interesse. Pediu 

que o prefeito olhe com muita atenção esse projeto, que poderá salvar 

vidas e trazer muito mais segurança para os professores, pais e 

principalmente para os alunos. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro deu apoio ao 

vereador Edmar pela ideia maravilhosa, pois como mãe sabe como é 

preocupante o engasgo e que todos deveriam ter conhecimento sobre 

as manobras à serem feitas. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis discutir o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Neste a momento o vereador Geovani Alves 

Teixeira pediu dispensa de interstício do projeto recém votado, então o 

pedido do vereador foi colocado em votação, sendo aprovado por 

todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 006/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis 
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discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 

Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2022 a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador, como ninguém quis discutir, o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste a 

momento o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu dispensa de interstício 

do projeto recém votado, então o pedido do vereador foi colocado em 

votação, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão 

o Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2022 a palavra ficou livre, 

como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 105/2022 na palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador indicante Geovani Alves Teixeira disse que já teve a 

oportunidade de fazer essa indicação esse ano, que aquele espaço é 

muito importante para o município pois acontecem eventos, 

campeonatos, então nada mais justo que cuidar daquele local 

colocando alguns climatizadores. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

105/2022 na palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Pedro Alberto Arrigo pediu apoio dos companheiros, disse que já fez 

essa indicação e que ela será muito importante para os funcionários. 

Explicou que a lei existe para os funcionários que recebem até um 

salário, mas gostaria que fosse feito para as pessoas que recebem até 

dois salários em todos os setores da prefeitura. A palavra ficou livre, 

fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 

disse que essa indicação já foi feita e que já questionou na época 

dizendo que acha que dois salários é muito, que deveriam deixar 

apenas um salário mínimo. Explicou que os funcionários da saúde, que 

tem direito ao plantão, tem direito à receber à alimentação no 

trabalho, desde que esse plantão seja maior que trinta horas. Então 

fez uma indicação verbal de um vale alimentação para essas pessoas, 

pois elas estão enfrentando alguns problemas com o fornecimento de 

lanches, então que deem um vale para que essas pessoas se 

alimentem, pois isso é lei. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
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vereador Oscar Pereira da Silva disse que teve o privilégio em votar 

esse projeto de lei em 2010, que foram distribuídas algumas cestas, 

depois comentaram sobre um cartão alimentação, mas até hoje nada 

aconteceu, e agora estão fazendo indicação para dois salários 

mínimos. Questionou porque não começam pedindo para os mais 

“pequenos”, que não é contra quem ganha bem receber, mas que 

precisam começar pelos “menores”. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Em seguida passou a para fase das votações para 

escolha da nova Mesa Diretora que irá dirigir os trabalhos no biênio 

2023/2024. Dando início ao processo de votação, o vereador Antonio 

Zangalli foi convidado para fazer a verificação de inexistência de votos 

na urna então iniciou-se a eleição pela escolha do Presidente, onde o 

primeiro secretário passou a convidar os vereadores por ordem 

alfabética. Terminada a votação, a Sra. Presidente convidou os 

Vereadores Oscar Pereira da Silva e Antonio Zangalli para escrutinar os 

votos, que obteve o seguinte resultado: 5 (cinco) votos para o 

vereador Pedro Alberto Arrigo e 4 (quatro) votos para o vereador 

Edmar Silva de Figueredo. Em seguida, passou-se para a votação para 

escolha do Vice-Presidente – novamente o primeiro secretário 

convidou os vereadores por ordem alfabética para depositarem seus 

votos. Terminada a votação a Sra. Presidente convidou os vereadores 

Edmar Silva de Figueredo e Oscar pereira da Silva, para contagem dos 

votos, que obteve o seguinte resultado: 5 (cinco) votos para a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro e 4 (quatro) votos 

para o vereador Geovani Alves Teixeira. Convidando novamente os 

vereadores para depositarem seus votos para escolha do 1º 

Secretário – terminado a votação, convidou os vereadores Nelson 

Malagutti e Pedro Alberto Arrigo para a contagem dos votos que 

obteve o seguinte resultado: 4 (quatro) votos para o vereador Antonio 

Zangalli, 4 (quatro) votos para o vereador Nelson Malagutti e 1 (um) 

voto para o vereador Valdeci Ribeiro de Maia, ficando eleito o vereador 

Antonio Zangalli levanto em conta o critério de desempate por idade.  

Em seguida convidou novamente os vereadores para depositar seus 

votos para eleger o 2º-Secretário. Terminada a votação convidou a 
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vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro e o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia para contagem dos votos que obteve o seguinte 

resultado: 5 (cinco) votos para o vereador Valdeci Ribeiro de Maia e 4 

(quatro) votos para o vereador Oscar Pereira da Silva. Terminada a 

votação a Sra. Presidente convidou os eleitos para assinarem o termo 

de posse e declarou eleita a Mesa Diretora para o biênio 2023/2024, 

que ficou assim constituída: Pedro Alberto Arrigo - Presidente, 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro – Vice-Presidente, Antonio 

Zangalli – 1º Secretário e Valdeci Ribeiro de Maia - 2º Secretário. 

E informou que de acordo com a Resolução nº 004/2014, a mesa será 

automaticamente empossada em primeiro de janeiro de 2023. Não 

havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Nelson Malagutti cumprimentou todos e disse que 

está gostando da política, pois ela é muito interessante. A palavra 

ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 

Teodoro agradeceu seus cinco votos, pois sabe de quem são. Disse 

que sabe que o vice-presidente não fala nada, mas que como 

vereadora, com certeza, em 2023 fará as coisas diferentes. Disse que 

precisam parar de “engolir tudo” e começar à questionar mais, e que 

aprendeu com a politica como as pessoas podem ser falsas e 

dissimuladas. Disse que não está atrás de status, pois tem seu brilho 

próprio e sua família, e nem de dinheiro, pois trabalha para conquistar 

o seu, então não precisa de uma câmara de vereadores e nem “vender 

sua alma” à troco de um voto. Comentou sobre as suas opções de 

voto, elogiando os vereadores a qual votou. Neste momento o 

vereador Nelson Malagutti pediu uma parte da palavra, que o foi 

cedida, então disse que quando foi eleito assistiu várias sessões dos 

antigos vereadores e escutava eles falaram muito que aqui é uma casa 

de leis, e que realmente é uma casa de leis, mas é uma casa de jogo 

também, e quem dá as cartas são pessoas lá de fora, dizendo que isso 

é muito feio. Disse que tem horas em que sente vergonha de ser 

vereador, e que só não sente mais vergonha devido ao trabalho que 

faz, pois se fala muito aqui dentro, mas se faz pouco lá fora. De volta 

com a palavra a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 
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disse que irá dormir hoje sabendo que votou em pessoas com quem se 

identifica, pessoas de caráter, que a respeitam, e tranquila por não ter 

preço, pois se tivesse, seria bem caro. Pediu desculpas pelo “barraco”, 

dizendo que não são todos os dias assim, apenas hoje pelos ânimos 

estarem exaltados.  Agradeceu a presença de todos. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo parabenizou 

o vereador Pedro pela votação e que durante esses dois anos ele tenha 

sorte e procure fazer um trabalho correto e digno para a população. 

Agradeceu aos amigos Oscar, Nelson e Lucinha pela confiança nele 

depositada, dizendo que infelizmente as coisas não acontecem como 

gostariam que fosse, mas que acredita que a vontade de Deus sempre 

prevalece. Comentou sobre as indicações que fez durante esses dois 

anos e sobre todas as conquistas juntamente com seu deputado 

Adriano José, citando cada uma delas e dizendo que vem construindo 

seu trabalho, fazendo sempre o que está a seu alcance. Pediu 

desculpas para a população caso tenha deixado á desejar, ou não 

tenha feito aquilo que deveria ser feito, mas infelizmente é assim, 

acima deles à o Poder Executivo e nem sempre as indicações que eles 

fazem são atendidas, mas agradeceu o prefeito por sempre estar os 

ajudando. Disse seus avós ensinaram coisas muito preciosas, e uma 

delas é que a palavra de um homem deve valer muita coisa, mas 

precisam respeitar a opinião de cada um. Disse que irá terminar seu 

mandato de cabeça erguida, e isso é o suficiente, pois terá o respeito 

da sua família e também da população. Aproveitou e desejou à todos 

os munícipes um feliz natal e um próspero ano novo, desejando que 

Deus continue à abençoar todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu a vereadora Sabrina 

pela presidência, pela parceria de trabalho e pelo respeito que sempre 

teve, dizendo que precisam de mais mulheres na política e desejando 

que Deus continue a abençoando.  Disse que desconcorda com o 

vereador Nelson pois aqui é sim uma casa de leis, que decide o futuro 

do povo quintassolense, e que precisa ser respeitada. Comentou sobre 

o caso de desrespeito que sofreu com a chefe do meio ambiente. 

Desejou feliz natal à todos os funcionários públicos e para toda a 

população. Pediu para o setor de obra que faça manutenção em todas 
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as estradas rurais e pediu, novamente, que a presidente marque uma 

reunião com a empresa GT Foods, pois precisam negociar para que os 

funcionários não percam o seu trabalho e que conquistem mais vagas. 

Desejou que Deus abençoe a todos. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu todos pela presença, 

disse que respeita a decisão dos vereadores e contou que seria o 

presidente eleito, mas que na hora tudo mudou, perdeu a presidência, 

mas que ficou contente com a vitória do vereador Pedro, dizendo que 

espera que ele faça um ótimo trabalho e que não mexa no seu direito, 

que o respeite. Disse que nesta casa de leis se dá bem com todos os 

funcionários, e que esta casa deve ser uma casa de respeito, mas que 

quase não vem aqui, prefere fazer seu trabalho “lá fora”, pois trabalha 

com pessoas e ama o que faz, independente de ser presidente ou não. 

Agradeceu à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Geovani Alves Teixeira parabenizou os vereadores eleitos, 

desejando que Deus abençoe e ilumine todos. Disse que estão diante 

de uma casa de leis com direito à democracia, as pessoas tem o direito 

de escolher o que acham melhor e precisam respeitar a decisão do 

outro, independente de qualquer coisa, sendo à favor ou contra. 

Parabenizou o vereador Valdeci pela sua fala e pelo seu 

comportamento. Disse que admira muito o vereador Oscar, que com 

cinco mandatos tem muito à ensinar, e que está aprendendo muito 

com ele. Neste momento o vereador Oscar Pereira da Silva pediu 

uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse que respeita sua 

opinião e sua decisão, mas que o vereador não está aprendendo nada 

com ele. De volta com a palavra o vereador Geovani Alves Teixeira 

Teodoro continuou dizendo ao vereador Oscar que achou que estava 

aprendendo, mas que infelizmente, com toda sua experiencia, o 

vereador não estava sabendo perder. Disse que todos são soberanos 

para votar em quem quiserem, e parabenizou o vereador Pedro pois 

mereceu ganhar. Agradeceu à Deus pelo seu mandato, pois era muito 

desacreditado, que sabe que muitas pessoas não gostam dele, mas 

que terão que aceitar, pois foi eleito pela população. Agradeceu o 

prefeito Leonardo e toda sua equipe, pois sabe que não é fácil, mas 

que estão todos em pro do bem comum, que é servir a população. 
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Agradeceu à todos que os acompanharam até agora, desejou um feliz 

natal e um feliz ano novo à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Antonio Zangalli reforçou parabenizou o vereador Pedro 

pela presidência, agradeceu os votos que obteve e manifestou respeito 

aos companheiros que votaram em outros, pois cada um tem seu 

direito. Sobre o que a vereadora Lucimara comentou à respeito de 

honestidade, disse que não tem “rabo preso” com ninguém, que seu 

voto é livre, e que não vive da política. Disse que está em seu quarto 

mandato e não tem vergonha de dizer que é pobre, trabalha de 

pedreiro, anda sujo, e tem sua profissão digna, não vive da política. 

Disse que está aqui para ajudar à população e que não se arrepende 

de nenhuma de suas decisões, que não aceita coisa errada e que se 

for precisa estará sempre corrigindo. Neste momento o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte da palavra, que o foi 

cedida, então agradeceu os médicos Simonei e Geovana, pois sabe 

que não é fácil. Agradeceu também as palavras do vereador Geovani, 

dizendo que a politica é isso, e que ele precisa continuar assim. De 

volta com a palavra o vereador Antonio Zangalli continuou dizendo 

que para conhecer as pessoas basta dar o poder à elas. Agradeceu os 

internautas por acompanharem e agradeceu também à presença de 

todos os visitantes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Pedro Alberto Arrigo agradeceu os votos que obteve, e também os 

outros que foram contra, que precisa da ajuda de todos e que irá 

respeitar o direito de todos os vereadores. Disse que irá fazer um 

trabalho transparente, junto com todos os vereadores. Agradeceu ao 

pessoal que acompanhou a votação, se colocando à disposição de 

todos que precisarem. Agradeceu toda a saúde pelo atendimento e à 

secretária que sempre está disposta à resolver todas as questões junto 

com os vereadores e junto com o prefeito. Agradeceu á todos os 

internautas e presentes. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda disse que cada 

vereador tem em sua mesa um informe da saúde sobre as férias 

coletivas. Disse que estava muito emocionada e fez a leitura de seu 

discurso dizendo que encerra um ciclo como presidente desta casa de 

leis e agradecendo, primeiramente á Deus, por chegar até aqui e ter o 
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privilégio de ser a primeira mulher eleita presidente nesta Casa de 

Leis, Agradeceu também seus colegas que permitiram que isso 

acontecesse e, em especial, à todos os funcionários desta casa que a 

auxiliaram muito durante esses dois anos, citando o nome de todos. 

Agradeceu os vereadores pelo apoio na primeira reforma que esta casa 

de leis teve desde sua construção, e também pelo apoio ao projeto da 

procuradoria da mulher, que luta pela proteção do direito de equidade 

das mulheres. Por sim, desejou ao novo presidente muita sabedoria 

neste novo ciclo que se inicia, desejou também muita sorte e 

demostrou seu total apoio, dizendo que acredita que politica é isso, a 

união dos nove vereadores em prol de um bem comum para a 

população, e é nisso que precisam focar. Agradeceu as autoridades 

presentes. Agradeceu à presença de todos, desejou um boa noite à 

todos, informando que entrarão em recesso, mas que continuam à 

disposição da população. Desejou que todos tenham uma excelente 

semana e em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar 

lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 

aprovada. 

 

 

 

 

Sabrina Yamaji Arruda 

Presidente 

 


